
GROUPE HABITANTS LUNDI 3 mars 2025  

SALLE DU CONSEIL COMMUNAL – 18h00 SEANCE NO 01/2025 

Proces-Verbal 

 

Membres présents.tes :  26 personnes 

Jacqueline Allemann, John Allemann, Ann Bless, Jacqueline Bohé Lambert, Magda Bonetti, Elisabeth 

Bracher, Martha Candiotto, Jean-Marc Ecoeur, Jacqueline Emery, Charly Heymoz, Janine Heymoz, Anne 

Krayenbuhl, Thomas Krayenbuhl, Antoine Lambert, Roberta Linn, Gisèle Page, Marie-Claire Perrinjaquet, 

Michel Perrinjaquet, Yves Raboud, Monique Schwab, Bernard Schwab, Maria Taniet, Catherine Thorin, Juan 

Manuel Vasquez, Agnes Wauters, Isabelle Raboud. 

 

Membres excusés.éees: Martine Jacomelli, Claire et Bruno Oriella, Catherine et Olivier Murset, Tatiana von 

Urach 

 

1. Constitution du bureau : Animatrices et PV : Isabelle Raboud et Agnes Wauters. Scrutateur: Antoine Lambert 

Beamer : Yves Raboud 

2. Validation de l’ordre du jour:  Ok  

3. Approbation du Procès-Verbal de la séance GH du 4 novembre 2024 Accepté avec remerciements à 

Jacqueline BL qui l’a rédigé. 

 

4. Gestion des séances du Groupe Habitants (GH) et Assemblée Générale (AG) Rappel 

 

4.1. Dates des prochains GH de 2025 et personnes responsables : GH du lundi 1er septembre : Béatrice 

Thoele et Catherine Thorin ; GH du lundi 3 novembre : Magda Bonetti et Martine Jacomelli  

 

4.2. Préparation de l'assemblée générale ordinaire du jeudi 22 mai 2025 à 18h à Châtonneyre  

 

L’ordre du jour sera adressé aux membres 30 jours avant, soit à mi-avril 2025. Bernard Schwab a fait 

circuler une liste pour les différentes tâches d’organisation et pour l’apéritif. Il communiquera qui seront les 

deux personnes préposées à l’accueil pour vérifier la qualité de membres, faire signer la liste de présence et 

de distribuer la carte de vote et personnes affectées aux différentes tâches. 

 

Les rapports d’activités seront remis par écrit, pour chaque activité (max ½ page avec l’essentiel). Ils 

seront envoyés avec la convocation et ne seront pas lus à l’AGO, mais uniquement approuvés. De courts 

rapports sont aussi demandés pour les activités telles que la petite épicerie, fête au village, film, repas 

canadien, concerts, spectacles, fête du 1er octobre, etc. à faire par les personnes concernées. 

Délai pour les rapports : 31 mars 2025 par courriel   bernardmonique.schwab@gmail.com 

 

Il en est de même avec les budgets 2026 dont les demandes doivent être adressées à Charly Heymoz. Ils 

seront présentés et défendus par les responsables d’activités lors de l’assemblée générale ordinaire du 22 

mai 2025. Délai pour les budgets au 31 mars 2025 par à : charles.heymoz@bluewin.ch  

 

Bernard règle la question des invitations à l’AGO avec Magda. Seront invités la commune de Corseaux,, la 

Société de Développement Corseaux et  la Journaliste du Corsal'Info, le Village Solidaire de Jongny, le SAC 

/Seniors à Corsier et Prosenectute. 

 

Plusieurs points abordés lors du GH de ce jour feront l’objet de décisions lors de l’AGO, ainsi que les 

remerciements à Esther (gestion du local) et Catherine Thorin (entraide) pour leur engagement de 

gestionnaire de ces deux activités jusqu’ici. 

 

5. Gestion de la communication (Magda Bonetti).  

 

5.1. Agenda Corsalin et Google Drive. RAS c’est à jour. 
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5.2. Corsal’Info : le prochain numéro paraîtra au mois d’avril et couvrira la période de mai à septembre 2025. 

Nous aurons quelques lignes dans les informations « Brèves » et annoncerons le « Café Contact tous les 

lundis de 9h00 à 11h00 à la Petite Epicerie » 

5.3. Diffusion des infos aux gestionnaires et aux membres du Club : Infos des clubs voisins et de 

Roseville : Magda transmet le lien une fois mais évite d’inonder les mails avec les communications. Les 

personnes intéressées s’inscrivent auprès de ces organisations pour recevoir toutes les infos qui sont aussi 

disponibles sur leurs sites internet. 

5.4. Inscription / Démissions de membres du Club : Ces derniers mois nous avons reçu pas mal de 

demandes d’admission au club, soit par mail, soit par téléphone. Magda traite les demandes et fait le 

nécessaire pour informer les gestionnaires responsables des activités qui intéressent le nouveau membre. 

Magda s’assure que le nouveau membre soit enregistré dans la base de données utilisée pour la diffusion 

des communications. Charly demande que les nouveaux membres s’inscrivent sur le site internet pour ne 

pas perdre trace des personnes qui paient une cotisation sans s’inscrire avec une adresse. Jacqueline Bohé 

Lambert s’occupera des personnes qui s’inscrivent via le formulaire papier disponible à la bibliothèque.  

 

Alla Ivaschenko, parrainée par Magda Bonetti et Isabelle Raboud, devient membre du Club. Via 

Prosenectute, elle avait rejoint les activités du club à l’essai ces derniers mois avec un grand besoin de 

converser en français. Elle est bienvenue dans toutes les activités et rencontres du Club ! 

 

5.5 Site Internet : (Yves Raboud): RAS le site est mis à jour, autant que possible avec de sympathiques 

photos des activités. 

 

6. Lien avec la Commune (Martine Jacomelli): 

6.1 Soutien aux Sociétés Locales - soutien aux Stés locales : la commune nous a envoyé une invitation 

pour la traditionnelle rencontre entre la municipalité et les sociétés locales pour le lundi 10 mars à 19h30 au 

carnotzet de la maison de commune. 2 représentants par association sont invités. 

Catherine Thorin et Agnes Wauters se rendront à cette séance. 

 

Société de développement : Assemblée le 19 mars comme communiqué à tous les habitants. 

 

6.2 Prochaine Fête au village : Isabelle Raboud se porte volontaire pour gérer gère le stand des gâteaux. Il 

faut ouvrir le stand assez tôt dans le programme, penser aux enfants. Le prix sera fixe (3.- par portion) 

comme l’an dernier. Il faut penser aux enfants (portions à partager par exemple) et prévoit assez de petites 

assiettes. Il sera fait un appel à tous les membres du Club pour faire des desserts ou gâteaux et un message 

de remerciements sera envoyé. 

 

La traditionnelle feuille avec les personnes qui tiendront le stand et les personnes qui apportent des desserts 

pourra circuler le 22 mai lors de notre AG et sera envoyée à tous les membres. Il y sera rappelé qu’il est 

toujours possible de transmettre au caissier une petite note de frais pour les ingrédients. 

 

Isabelle Raboud propose de partager la recette (50% ou 1/3 ?) avec la Société de développement qui 

organise toute la fête. En 2024 le stand a rapporté plus de 700.- au Club.  

Charly Heymoz propose par exemple de faire un don, (500.- ?) à la SD.  

En fonction de l’organisation et du programme de la fête, la décision sur cet aspect sera prise à l’AGO. 

 

6.3 Réservations des salles 2025 

Tout est OK. Merci Martine 

 

 

7. Finances (Charles Heymoz) Les comptes sont bouclés. Ils seront vérifiés le 5 mars et seront ensuite 

envoyés aux gestionnaires. Malgré l’organisation de la journée du 1er octobre, la société reste bénéficiaire.  

Il proposer d’’envisager un projet d’envergure pour les 10 ans du Club.  

Beaucoup de personnes font des gâteaux sans demander remboursement des frais mais il est toujours 

possible de le faire. 

 



Isabelle propose de constituer une ligne au budget de 300.- pour que les gestionnaires puissent compenser 

une partie de frais, notamment de déplacement, qui peuvent décourager certaines personnes de participer. 

Les déplacements en train sont coûteux pour les personnes qui n’ont pas le demi-tarif.  

 

Le club compte 169 membres dont 12 uniquement pour la biblio.  (36 membres et 8 membres biblio n’ont 

pas encore réglé la cotisation). Charly apporte les factures aux 4 personnes qui n’ont pas d’email. 

 

8. Local (Colette Bardet, Maria Taniet): 

Esther a remis la gestion et sa clé à Maria Taniet. Un grand merci à toutes les deux pour ce service rendu au 

Club. Un cadeau de remerciement officiel sera remis à Esther à l’AGO.  

 

Un grand merci à la Commune dont les concierges ont nettoyé la moquette et ajouté des lampes. Catherine 

Thorin signale ceci : « Pour le Café Lingua du18 février, j'ai été surprise de trouver la salle du Club en cours 

de nettoyages (local et moquette). Personne n'était sur place à 08h45. C'était désagréable de ne pas avoir 

été avertie. Probablement vu que la bibliothèque était fermée l'après-midi, ma réservation pour le matin n'a 

pas été prise en compte. J'ai néanmoins pu ouvrir une autre salle et donner le cours. Mon souci est de le 

communiquer pour ne pas se retrouver dans la même situation l'année prochaine ! » 

NB par la suite le lendemain de la séance, Catherine a eu un contact avec le concierge et tout est ok. 

Encore merci à eux ! 

 

9. Actualités des activités existantes:  

9.1 Balades (Catherine Thorin).  

La balade du 13 mars est reportée au 20 mars en raison de la rencontre Inter-quartiers. 

 

9.2 Randonnées 

La rando du 6 mars est déplacée au 13 mars à Entreroches-la Sarraz.  

 

9.3 Bibliothèque et Club Lecture (Jacqueline Bohé Lambert) 

Avec 7 ans d’existence, la bibliothèque vit dans sa vitesse de croisière. Merci à Sylvie et Anne pour l’aide 

lors des après-midis d’ouverture. Il y a de nouveaux adhérents, et régulièrement des livres sont acquis en 

fonction des parutions de la saison. La liste des ouvrages et nouveautés est disponible sur le site internet. 

 

Le Club-lecture est actif depuis le début de la bibliothèque. Les rencontres permettent le partage 

d’impressions sur les lectures et la présentation de coups de cœur par les lecteurs. Il peut aussi s’agit d’une 

discussion autour d’un même livre lu par tous les participants (Jacaranda de Gael Faye) avec de bons 

échanges. 

 

Une soirée avec la conteuse sera organisée fin mai ou début juin. 

 

9.4 Prix Chronos (Magda Bonetti) 

Nous sommes inscrits au Prix Chronos de 2025 avec 10 élèves d’une classe d’élèves de Mr. Flavien Tornay. 

Pour les Seniors nous sommes 10 participantes. La rencontre avec les enfants aura lieu le mercredi 26 mars 

et Madame Sylvie Fiaux, responsable du Prix Chronos auprès de Pro Senectute, est invitée et sera présente 

à la réunion.  

 

9.5 Cafés Lingua :  

Café lingua Français (Catherine Thorin) :  prochaine séance le 25 mars, il y a une bonne équipe. 

Café lingua Anglais (Ann Bless) : ces moments sont partagés en anglais exclusivement, avec un bon niveau 

et toujours beaucoup de plaisir ! 

 

9.6 Jeux de Société (Colette Bardet, Maria Taniet): 

Maria remplace Esther également dans la gestion de cette activité qui se poursuit avec Colette Bardet. Une 

bonne équipe de 6-9-10 personnes vient jouer, c’est annimé et très chouette. 

 



9.7 Sorties Culturelles (Irma Albrecht, Martha Candiotto, Martine Jacomelli, Charles Heymoz, Bernard 

Schwab, Isabelle Raboud). 

Le programme est déjà mis dans le calendrier en ligne.  

 

 Jeudi 27 mars Facteur de Cor des Alpes à Lavey, 

 Mercredi 30 avril : les Hôtels de Caux avec Eveline Luthi Graf (Cf. Winterpalace), 

 Vendredi 23 mai : St-Saphorin et Clos des Abbayes.  

NB. Les randonneurs qui marcheront depuis Corseaux et pourront participer à toutes les visites guidées 

 25 juin visite guidée du Vieux Vevey avec M Martin,  

 24 Juillet en bateau à Evian et son Palais Lumière,  

 21 août visite guidée de Blonay et si possible du château  

 25 septembre expos Christine Aymon à Courfaivre et John Allemann à Delémont 

 22 octobre Moudon, Vieille ville et musée Eugène Burnand 

 27 novembre studios RTS à Genève.  

 

Les gestionnaires s’efforcent de limiter les coûts pour les participants et ne prévoient chaque année qu’une 

sortie impliquant un grand trajet en train. 

 

9.8 Danse des 7 énergies (Jacqueline et John Allemann) ça danse bien avec toujours 6-8 personnes 

 

9.9 Yoga (Marina Minacci) 2e jeudi du mois aux Jordils 

Activité stimulante mais très bien adaptée à tous les niveaux de mobilité. S’annoncer chez Marina Minacci 

(marina.minacci@proton.me) pour participer et lui préciser si on possède son tapis de yoga. La séance de 

mars est reportée au 20 mars. 

 

9.10 Activités en faveur des aînés AVS – repas et sortie annuelle 2025 (A. Lambert) 

Les 7repas sont organisés, la sortie est en voie de finalisation pour le 18 septembre. Si besoin d’aide lors de 

ces journées, Antoine peut faire appel au Club. 

 

9.11 Rencontre intergénérationnelle – atelier d’écriture : (Magda Bonetti) 

Cette activité se fait avec une classe d’élèves de Mr. Flavien Tornay. Au premier trimestre de l’année scolaire, 

nous avons travaillé avec les mots en faisant des jeux écrits ou oraux. Pour le deuxième trimestre, nous allons 

travailler la rédaction et la création de contes, en s’alignant à ce qui est étudié en classe. Nous sommes un 

groupe de 5 adultes et avons chacune 4 élèves.  

 

9.12 Fenêtre de l’Avent et 1er janvier : Bilan 

Fenêtre de l’Avent : merci Esther et aussi Manu pour le braséro très sympathique. 

A voir avec les concierges si on peut stocker la toile et les 2 barres dans la cave du Carnotzet afin d’en 

disposer à futur. Attention à fermer les fenêtres du local -bibliothèque quand le brasero fume… 

 

1er janvier : cette rencontre a réuni plus de monde que l’an passé, environ 35 personnes, dans une très 

bonne ambiance. Il faut rappeler que c’est ouvert à tous. 

 

NB: il devient nécessaire d’expliquer plus clairement ce qu’est une fenêtre de l’avent pour les nombreux 

habitants qui n’en sont pas familiers et n’osent pas participer . Il serait aussi utile de faire figurer la chantée 

des écoles et les retrouvailles du 1er janvier dans le programme. Ces remarques sont à transmettre à la SD 

dans un esprit constructif. Le prospectus des fenêtres de l’Avent n’atteint pas les habitants du haut du village 

qui sont sur la commune de Chardonne… or il serait sympathique de leur transmettre également cette 

invitation. 

 

9.13 Café contact à la Petite épicerie (Martine Jacomelli) 

 

Les personnes qui assurent la permanence reçoivent 1-5 visites par lundi matin.  
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Il faut rappeler et communiquer qu'il s'agit surtout d'un café-contact de convivialité ouvert à tous, sans 

obligation d’achat ni de charger l’appli vu que nous sommes présents pour ouvrir la porte. Cela figurera dans 

le prochain Corsal’info. 

Les derniers lundis ont été plus animés et donc nous poursuivons pour le moment le même jour car le 

restaurant de Châtonneyre est fermé, donc on ne leur fait pas de concurrence, et que nous avons à notre 

disposition les places de parc. 

 

Martine a eu de la peine à compléter le calendrier. Il est encore possible de s’inscrire pour des permanences 

car c’est bien plus sympa d’être à deux. Bernard Schwab et Janine Heymoz s’annoncent pour compléter 

l’équipe de ce café contact. 

Un grand merci à toutes les personnes qui ont passé du temps dans ce petite coin sympa de l’épicerie. 

 

A transmettre à l’entreprise qui gère l’épicerie : la porte d’entrée ne se ferme pas toujours bien, le maniement 

et la fermeture de la porte du frigo n’est pas évident et c’est parfois mal fermé. Suite à des visites par 

diverses personnes, il est resté des bouteilles dans une poubelle pleine et des miettes… Toutefois il est 

positif que cette épicerie soit appréciée des habitants ! 

 

9.14 Entraide 

Comme déjà signalé lors de précédentes séances, l’Entraide n’a que très peu d’activité. Catherine Thorin 

démissionne du rôle de gestionnaire de l’Entraide. Les rares demandes s’avèrent inadaptées pour notre 

organisation. Or une entraide informelle fonctionne bien entre connaissances et voisins. 

L’onglet Entraide sera rendu invisible sur la page internet du Club et disparaît de l’ordre du jour des GH. Les 

adresses mail de l’entraide seront supprimées. 

La liste existante des chauffeurs disponibles peut être mise à disposition des gestionnaires. La charte établie 

reste utile. Si une demande d’aide quelconque arrive au Club, Magda la communique aux gestionnaires et 

chacun est libre d’y répondre ou pas selon ses possibilités.  

 

Lors de l’AGO Catherine Thorin sera remerciée officiellement pour tout le travail fait pour l’Entraide depuis le 

début du Club. 

 

 

10. Gestion des relations externes 

10.1 Courrier aux nouveaux habitants 55+ et aux personnes atteignant 55 ans en 2025. 

Martine demande à la Municipalité le fichier Excel avec les coordonnées des nouveaux 55-60-65, Yves et 

Magda rédigent les lettres, impriment en publi-postage et font la mise sous pli et l'envoi 

 

10.2 Rencontre des quartiers solidaires le 6 mars (Magda Bonetti, Martine Jacomelli et Yves Raboud +…). 

La rencontre des différents quartiers et villages est organisée par Prosenectute qui propose un thème, par 

exemple comment recruter des membres. Pour mars 25 c’est Corseaux qui accueille cette séance de 55 

participants à Châtonneyre, avec le soutien (et le vin, merci) de la Commune de Corseaux. 

Merci à tous ceux qui se sont inscrits pour un coup de main pour l’accueil à cette journée de contacts avec 

les autres villages et quartiers solidaires. Le planning a été envoyé par Magda. 

 

10.3. Contacts avec Seniors à Corsier SAC et Jongny solidaire.  

Les quartiers solidaires des communes voisines nous en informent de leurs activités et nous y invitent. Voir 

sur leurs pages internet. Il est possible de participer à leurs rencontres. 

https://www.jongny.ch/net/Net_Jongny.asp?NoOFS=9105885&NumStr=50.15 

https://www.quartiers-solidaires.ch/vaud/corsier-sur-vevey-seniors-corsier-1147.html 

 

 

11Divers et propositions individuelles : 

Pour les 10ans du Club : la tendance est d’imaginer quelque chose d’une belle ampleur (qui fasse plaisir à 

tous comme cela a été le cas pour le 1er octobre dernier) pour les 10 ans du Club autonome, donc 2028 ? 

(groupe de travail à mettre sur pied). Mais d’’ici 2028 ??… Jacqueline Bohé Lambert propose de faire un 

souper du Club, comme beaucoup de sociétés font un souper de leurs bénévoles, puisque nous nous 

https://www.jongny.ch/net/Net_Jongny.asp?NoOFS=9105885&NumStr=50.15
https://www.quartiers-solidaires.ch/vaud/corsier-sur-vevey-seniors-corsier-1147.html


engageons beaucoup dans les activités. Mettre un montant au budget. Prévoir une date en juin. Penser à 

inviter aussi les personnes présentes dès le début et les anciens gestionnaires. L’idée plait, décision à 

prendre à l’AGO. 

Pour info les dates-clé de la création du Club ont été rassemblées par Magda :  

Travail avec Pro Senectute : 01 septembre 2015 au 28 février 2018 

Première séance GH avec PS : le 13 octobre 2015 (pour fixer les modalités de la première étape, le 

diagnostic communautaire avec nos enquêtes au sein de la population corsaline) 

Le Club 55+ Corseaux devient officiel le 18 janvier 2016 (suite aux résultats du 

diagnostic communautaire et l'aval de la Municipalité de Corseaux) 

1er forum : le 23 avril 2016, 2ème forum : le 4 février 2017 

Le Club 55+ devient autonome le 28 février 2018 

 

Le prospectus du Club n’est plus d’actualité et devra être refait. (point à mettre à l’AGO) 

Papillon du spectacle Alice du Chœur mixte et du programmes Connaissance 3 à disposition. 

Magda remercie toutes les personnes qui lui ont prêté attention et aide lors des suites de son opération. 

L’entraide de proximité a bien fonctionné. Merci au Club ! 

 

Merci à toutes et tous pour votre participation. La séance du GH du 3 mars se termine à 19h45 

 

PV : I Raboud, le 5 mars 2025 


